

当“云端的美景”邂逅“舌尖上的美食”

“鸡公山云端创想火锅季”火热开启



市民坐在一起围炉煮茶 本报记者 周涛 袁野 摄

本报讯(记者 周涛 袁野)围炉煮茶、户外火锅、篝火晚宴……11月11日晚,鸡公山云中宾馆高朋满座,大咖云集,一场别开生面的美景与美食相交融的盛宴——“云端创想鸡公山火锅季”启动仪式在这里进行。来自全市的媒体达人代表、美好信阳推介官代表50余人欢聚一堂,共同欣赏鸡公山别出心裁的文化创想。

云端上的美景与舌尖上的美食,究竟会碰撞出怎样的火花?在现场,面炕鸡火锅、杀猪菜火锅、鹅块火锅、泉水清汤羊肉火锅、什锦铜锅涮火锅以及香辣南湾鱼炭火火锅被一一“揭晓”,热气腾腾的鲜汤吸引

着来宾们争相品尝。与此同时,鸡公山华灯初上、霜红雾紫,一些游人手捧香茗于帐篷内,共话人生理想。

鸡公山是信阳唯一一家5A级景区,是信阳人民的宝贵财富,是中国中部历史悠久、资源厚重的一处文旅高地。鸡公山是“云中公园”“天然氧吧”,资源禀赋得天独厚,涵盖康养、民俗、美食、滑雪、温泉、民俗、非遗、研学、自驾等多元业态交互融合的优质旅游产品亟待开发。今年以来,市委、市政府携手省文投集团践行省委、省政府文旅文创融合战略发展决策部署的重要实践,重塑、擦亮、打造鸡公山文旅

品牌,着力、助推、拉动鸡公山高质量发展,无时无刻不在思考着“金鸡复鸣”之路。

“文旅+文创,构建文旅消费新场景;时尚+多元,打造文旅消费新业态。我们举办的‘鸡公山云端创想火锅季’,让‘云端的美景’邂逅‘舌尖上的美食’,是我们无限创想的一小步,更是我们深耕、深根文旅文创深度融合的一大步。”信阳鸡公山风景区经营管理有限公司负责人表示,下一步,希望与信阳人民一起,以更多创想、创意、创造,为鸡公山品牌升级赋能、赋智、赋力,用无限热情、热爱、热忱,拉动信阳秋冬旅游市场热起来、火起来、旺起来。

暖!“红色帮办”显真情

本报讯(魏震王艳)“你们真是太热情了!看到我不方便,就赶紧过来帮助我,热情周到。这里办事效率也高,真的很感动,太谢谢你们了。”近日,刘女士来到浉河区政务服务大厅办理业务。见到她腿脚不便,大厅红色帮办工作人员立刻热情迎接并主动询问其要办理的业务。

在得知刘女士需办理住院费用报销后,工作人员主动陪同刘女士到二楼医疗卫生综合受理窗口,开展“一对一”陪伴式帮办服务。从取号到填写表格,最终使刘女士迅速、顺利地完成了住院费用报销业务。便捷舒心的服务让刘女士感激不已,当即便写下了一封表扬信。

记者在浉河区政务服务大厅注意到,每片区域都活跃着红色帮办工作人员忙碌的身影。他们以“服务群众无小事”的工作理念,主动为有帮办代办需求的企业和群众提供优质服务、高效、便捷的服务,涵盖企业开办、惠企政策、涉老事项、公共服务等多个方面。

据悉,成立红色帮办代办服务队伍是浉河区提升服务质效的一项创新服务举措。该区政务服务和大数据中心选配综合素质高、业务能力强的精干力量,网上为企业和群众答疑解惑,线下为企业和群众提供“一对一”帮办代办,把“静止式”窗口服务变为“移动式”前置服务,着力构建线上线下“一对一”帮办代办政务服务体系,从根本上解决办事企业和群众“有事不会办、办事来回跑”等问题。

今年以来,该团队已先后通过线上答疑、电话回复等方式,为企业和群众提供帮助1000余次,以提供现场咨询辅导、全程帮办、上门服务等方式,为企业和群众办理业务850余件,收到企业和群众感谢锦旗27面、感谢信79余封,企业和群众的体验感、获得感和满意度明显增强。

浉河区政务服务和大数据中心主任吴君良说:“下一步,我们会继续转变服务理念,主动靠前服务,站在群众立场思考问题,完善帮办代办措施,坚持‘上下联动、协同服务’,从公开事项清单及办理条件、帮办代办委托办理、复杂事项跟踪反馈等方面着手,不断优化服务流程、疏通办理渠道、缩减办理时限,为群众提供保姆式‘一对一’贴心帮办代办服务,力求实现‘代办员服务顺心、企业群众办事省心’的双赢局面。”

晴歌又唱起 气温有回升

本周我市少雨,最高气温将升至20℃左右

本报记者 张方志

转眼间,立冬节气已经过去将近一周,从天文学意义上讲,2023年的冬天已经开启。但是,从气象学意义上来看,这个冬天的号角还未吹响,即便上个周末我们已经经历了两天名副其实的冬天。因为从今天开始,我市气温将稳步回升,周最高气温将重回“2”字头左右,舒爽的秋天又回来了。

回顾上周,我市天气似乎是上演了上上周的剧本:初始晴朗,后期阴雨,且都将气温拉下了马。不同的是,上周末我市气温降幅更大,最高温度一下子降到了9℃,最低温度更是下探到4℃。12日早上,我们见到了霜降节气以来的首个真

正的降霜,鸡公山上玉树琼枝,煞是壮观。

大幅降温,让我市短时间内迅速步入“冬天”,广大市民一下子进入争穿羽绒服的状态。“人家经历四季需要一年,而我们信阳则只需半个多月。”有市民在朋友圈如此调侃我市近期的天气。确实,仅仅半个多月前的10月26日,我市最高气温还曾逼近30℃,部分县区的个别乡镇甚至在当天超过了30℃,妥妥的夏天味道。而半个多月之后的上周末,我市气温直接大跳水,仿佛要冻出雪来。

难道冬天就这样来了,还没过足瘾的秋天就如此不辞而别?未必!

据市气象局发布的天气预

报显示,从今天开始,我市天气回归晴朗,除周三有阴天小雨之外,本周少雨,气温也会稳步回升,最高气温将升至20℃左右。晴朗加将近“2”字头的气温,秋天那种熟悉的味道又回来了。而且从气象学意义上来说,平均温度连续五天低于10℃时才真正进入冬季,而本周不断回升的气温预示着信阳这个冬季可能还要往后推迟。

不过,本周我市昼夜温差将持续拉大,最大差值在10℃左右,早晚寒凉,需要保暖。



赞!八段锦进社区

本报讯(王秋怡)11月8日,平桥区城东街道联合信阳高新区结对开展“八段锦进社区、全民健身促健康”新时代文明实践实践活动,邀请市气功协会指导老师为辖区居民进行教学培训,推进辖区精神文明建设持续深入,提高居民的科学健身意识和健康水平,引导文明健康生活方式,增强社区居民之间的交流和互动。

教学培训中,市气功协会指导老师首先为大家讲解了八段锦的功效和相关练习技巧,并通过一些简单的热身动作与大家进行互动,带领大家徐徐舒展身体。随后,在舒缓音乐的伴奏下,老师向在场市民一边展示八段锦的全套动作风采,一边讲解每一式的动作要领。

参加学习的市民热情高涨,按照老师教的动作,整齐起势,转身、伸手、抬腿,一招一式,规范到位,身姿飘逸潇洒,动作刚柔并济,很快便掌握了八段锦的一些基本动作和要点,充分展示了八段锦的独特魅力。市民王女士说:“八段锦,简单易学,无需器械,动静相兼,刚柔并济,老少皆宜,一套做下来,感觉浑身放松,身心舒畅,非常适合日常锻炼。”

城东街道负责同志表示,继续以不断满足辖区群众日常生活需求为目标,持续推动健康生活的理念,开展形式多样的文明实践和志愿服务活动,将简单易行、强身健体的保健运动引进社区,努力打造幸福生活圈,不断提升辖区居民的幸福感和获得感。